
„De aceea, preaiubiţii mei fraţi, fiţi tari, neclintiţi, sporiţi totdeauna în
lucrul Domnului, căci ştiţi că osteneala voastră în Domnul nu este

zadarnică.” (1 Corinteni 15:58)
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             n tânăr de 19 ani, să-i spunem C., 
vine dintr-un orășel mic din județul Olt. 
A intrat la facultate în Timișoara, departe 
de familie, de biserica lui de acasă și de 
prietenii din copilărie. Pentru el, mutarea 
nu înseamnă doar un pas academic, ci și 
unul spiritual și personal.
   La început, simte singurătatea și 
presiunea: colegii lui ies des în oraș, 
vorbesc despre petreceri, iar ritmul vieții 
de student îl copleșește. Totuși, în inima 
lui rămâne dorința de a rămâne aproape 
de Dumnezeu și de valorile creștine 
învățate în familie și în biserică.
  În primele săptămâni, caută o 
comunitate creștină în Timișoara. După 
mai multe încercări, găsește o biserică 
penticostală unde este primit cu brațele 
deschise. Acolo descoperă alți tineri ca el 
– studenți veniți din alte orașe, care trec 
prin aceleași provocări. Încet-încet, 
biserica devine familia lui din Timișoara.
Pe lângă studii și examene, C. se implică 
în corul tinerilor, cântă la chitară și 
participă la grupurile de rugăciune. 

Își face prieteni apropiați, care îl sprijină 
când îi e greu. De multe ori, se adună în 
cămin sau într-un apartament mic, unde 
discută Scriptura și se roagă împreună.
  În același timp, C. învață să navigheze 
prin provocările unei vieți de student 
într-un oraș mare: responsabilitatea de a-și 
gestiona banii, de a-și organiza timpul și de 
a lua decizii fără supravegherea părinților. 
Există și momente de cumpănă – tentații, 
îndoieli, întrebări despre viitor – dar 
credința lui rămâne ancora care îl ține 
stabil.
   Pe parcursul anilor, Timișoara nu mai 
este doar locul unde studiază, ci devine un 
spațiu unde crește ca om și ca slujitor al lui 
Dumnezeu. 
   La finalul facultății, C. nu doar că are o 
diplomă, ci și o comunitate, o maturitate 
spirituală mai puternică și vise noi – fie să 
rămână în Timișoara, fie să se întoarcă în 
orașul natal, pentru a fi o binecuvântare 
acolo…

( Un student )

U
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Dacă ți-a plăcut acest Buletin, ne-am bucura 
să îl oferi mai departe. Cineva are nevoie să 

citească aceste mesaje de încurajare. 

Rugăciuni de mulțumire 

„Mulțumiți totdeauna lui Dumnezeu Tatăl, pentru 
toate lucrurile, în Numele Domnului nostru Isus 

Hristos.” (Efeseni 5:20)
Mulțumirea este respirația sufletului care Îl 
recunoaște pe Dumnezeu ca sursa tuturor 

binecuvântărilor. Atunci când spunem: „Doamne, 
Îți mulțumesc”, inimile noastre se închină și se 

așază în voia Sa, chiar și atunci când nu înțelegem 
toate lucrurile.

În luna septembrie, Dumnezeu a adus în biserica 
noastră, motive speciale de mulțumire:

patru familii noi, unite prin legământul sfânt al 
căsătoriei: Richard și Anda Brukner, Flavius și 

Lorena Șerban, Darius și Andreea Stoica, 
Emanuel și Anca Pătru. Ne rugăm ca Domnul să 
le întărească dragostea, să le păzească pașii și să 

facă din casele lor lumini vii în această lume.
Doi micuți au fost încredințați pe brațele 

Domnului: Cezar Timotei Bota și Eliam Mateo 
Gheorghe. Împreună cu frățiorii și părinții lor, îi 

aducem cu recunoștință înaintea Domnului, 
cerând ca El să le ocrotească viața, să-i crească în 

înțelepciune și să îi facă vase de cinste pentru 
Împărăția Sa!

A.K.



Învățătura despre Botezul în apă

Definiție: Botezul în apă este actul de cult în 
cadrul căruia noul convertit născut din nou, ajuns la vârsta 
responsabilității morale, este scufundat în apă, în Numele 
Tatălui, al Fiului și al Duhului Sfânt, în scopul mărturisirii 

cugetului curat primit ca urmare a iertării păcatelor prin jertfa lui Isus, a credinței din inimă în 
Domnul Isus, ca Domn și Mântuitor, a identificării cu Domnul Isus în moartea și învierea Sa, și 
a afirmării intrării în legământul cu Dumnezeu și în părtășia Bisericii, prin angajarea solemnă 
de a trăi viața nouă a credinței. (Definiție - Manualul catehetic al Cultului Penticostal).

Instituirea botezului:
1. Domnul Isus ne-a lăsat o pildă cu privire la botezul în apă, ne-a oferit un 

exemplu de urmat - Matei 3:14-17
2. Botezul în apă este o poruncă a Domnului Isus - pentru ca cei care cred în El 

să fie botezați - Matei 28:19
3. Botezul în apă este un pas necesar - pentru cei nou convertiți - Fapte 2:37-38
4. Botezul în apă a reprezentat o practică a apostolilor și a Bisericii primare  - 

prin care botezul în apă era administrat celor convertiți la credință - 
                             Fapte 2:41, Fapte 10:47,48;  Fapte 18:8

Semnificația botezului: Botezul semnifică:
1. identificarea credinciosului cu Hristos în moartea și învierea Lui  -                              

Romani 6:3-4
2. primirea iertării păcatelor ca urmare a credinței în Domnul Isus - 

                             Fapte 2:37-38, 22:16
                      3.    un Legământ al credinciosului cu Dumnezeu pentru trăirea unei vieți noi - 

Galateni 3:27
                      4.   mărturisirea publică a primirii mântuirii în credința în Isus - Efeseni 2:8-9, 
                             1 Petru 3:21.
                      5.   intrarea celui convertit la credință în părtășia Bisericii - Fapte 2:41-42, 10:47, 

16:13-15.

Problema botezului la copii:
   Condițiile biblice ale botezului impun ca cel care se botează să fi ajuns la vârsta 
responsabilității morale, vârstă la care să poată decide în mod responsabil și conștient 
ceea ce va face.
   Practica botezării copiilor mici nu are bază biblică, ci este un produs al tradiției 
bisericești târzii.
   Textele din Noul Testament ne arată că în generația apostolică, botezul era făcut doar 
adulților.

(predică susținută joi, 2 octombrie 2025)

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII
Familia Ursan Roberto & Teodora

Data căsătoriei: 27 iulie 2025
Versetul familiei: ,,Domnul este tăria 
mea și scutul meu; în El mi se încrede 
inima și sunt ajutat. De aceea îmi este 
plină de veselie inima și-L laud prin 
cântările mele.” (Psalmul 28:7)
Experiențe cu Domnul: ,,La începutul 
acestui an, am trecut printr-o perioadă 
dificilă din punct de vedere al 
sănătății, soția fiind nevoită să facă o 
operație de tiroidă, la sfârșitul lunii 
mai. Cu toate că nunta noastră era 
programată pentru luna iulie și nu 
știam dacă va fi timp suficient pentru 
recuperare sau dacă ne vom putea încadra cu toate pregătirile, 
Dumnezeu a lucrat minunat, operația a fost un succes, iar vindecarea a 
venit exact la timp. Deși am avut puțin timp pentru organizare, am văzut 
cum Dumnezeu a aranjat fiecare detaliu și ne-a condus pas cu pas, astfel 
că am trăit această perioadă cu pace și bucurie, văzând clar mâna Lui în 
toate lucrurile. Dumnezeu ne-a fost alături în fiecare moment și ne-a 
întărit inimile, ajutându-ne ca prin fiecare încercare, să ne apropiem 
mai mult unul de celălalt și, mai ales, de El. Am învățat că prezența Lui 
nu lipsește niciodată și că El intervine la vremea potrivită, cu dragoste și 
credincioșie.’’ mărturisește fratele Roberto.
Ocupație: Roberto este student (Robotică și mecatronică), iar Teodora 
este inginer în domeniul IT.
Motive de rugăciune: ,,Îl lăudăm pe Dumnezeu și Îi mulțumim din toată 
inima pentru bunătatea și credincioșia față de familia noastră. Suntem 
conștienți că doar prin harul Lui am ajuns până aici, și pentru aceasta Îi 
dăm slavă. Ne rugăm ca Domnul să ne țină pe calea credinței și să 
continue să ne ajute să fim uniți ca familie, avându-L pe El în centrul 
vieții noastre. Ne rugăm ca Dumnezeu să ne binecuvânteze cu un 
copilaș, după voia și timpul Său. Ne rugăm pentru sănătate și întărire. 
De asemenea, dorim ca Domnul să lucreze în viața soțului cu un loc de 
muncă potrivit. Vă mulțumim pentru sprijinul în rugăciune și vă dorim 
ca Dumnezeu să vă binecuvânteze pe fiecare în parte.’’ declară sora 
Teodora.
Astăzi și întreaga săptămână viitoare am dori să mijlocim pentru familia 
Ursan, rugându-ne sincer pentru dorințele lor specifice! Tatăl ceresc să 
fie cu ei în toate și să îi binecuvânteze pe Roberto și Teodora! Fie ca 

Domnul să le îndume mereu pașii și să îi ajute să fie o binecuvântare și o 
mărturie puternică prin tot ceea ce fac! 

F.T.

| Duminică, 5 Octombrie | 
Agnes Benzitoune
Răzvan Iotcovici

| Luni, 6 Octombrie | 
Florin Pătroi

Olteanu Gheorghe
Marc Gheorghe

| Marți, 7 Octombrie | 
Aaron Gheorghe

Abel Bagiu
Abigael Bogdan
Adina Farcaș

Andreea Nedelcu
Dacian Cristea
Laviniu Mateaş
Ștefan Mureșan

| Miercuri, 8 Octombrie |
Thomas Popa

| Joi, 9 Octombrie | 
Adrian Gruia
Ioana Leușcă
Melissa Roșu

| Vineri, 10 Octombrie | 
Daniel Aramă

Maria Borz

| Sâmbătă, 11 Octombrie | 
Așer Ursan

Eduard Cadia
Lidia Filip

Beniamin Mureșan

,,Domnul este bun față de toți și 
îndurările Lui se întind peste 

toate lucrările Lui.” 
Psalmul 145:9

R.G.

Le urăm
„La mulți ani!”

în umblarea cu Domnul 
celor care își serbează 

ziua de naștere 
săptămâna viitoare:


